
Referat  

fra bestyrelsesmødet i Røsnæs Udviklingsteam  

30.september 2010 kl. 19 

 

Til stede:  Charlotte, Lis, Hans, Lars, Lise, Mogens, Troels, Flemming Larsen og Karen. 
Fraværende : Tom (afbud), Bent(syg), Martin, John, Kirsten ( afbud ) 
 
1) Bemærkning ang. referater:  
   Referater fra styregruppen til alle bestyrelsesmedlemmer.    
   Referat fra bestyrelsesmøder som før. 
 

2) Byforskønnelsesgruppen: 
     Cykelstien er stadig øverst på ønskelisten. Tilladelse fra lodsejerne er i orden. Lars 

vil kontakte interesseorganisationer med henblik på at få underskrifter på disses 
ønsker om en cykelsti. Disse underskrifter skal afleveres til både kommunen og 
staten, som kan donere 50% af udgiften – forhåbentlig med hjælp fra Jacob 
Jensen, som under sit besøg gav tilsagn om at være behjælpelig med at åbne 
muligheder for økonomisk hjælp. 

 
 3) Naturgruppen: 
     Ang. ridestier er Lars Hooge Klausen gået ud af gruppen, som nu mangler nye     
     medlemmer. Nogle er blevet spurgt. Blot mangler vi svar. 
 
 4) Kulturgruppen: 
     Vinterbadegruppen startede søndag den 3. okt. kl. 9. 
     Kajakgruppen er stoppet for i år. 
     ÅbentNæsgruppen holder 1. planlægningsmøde den 11. okt. Til næste      
     bestyrelsesmøde den 9. november bliver formændene for foreningerne inviteret til 
     brainstorm- og inspirationsmøde omkring ÅN fra kl.19.00-kl. 20.00. Kulturgruppen 
     er tovholdere i projektet. 
 

5) Havnegruppen: 
         Til brug ved fondsøgning med hensyn til udvidelse af havnen skal der udarbejdes en 
      undersøgelse af evt. brugerflade:        
     Hvem på Røsnæs vil bruge havnen? 
     Hvor mange fra Kalundborg kunne tænkes at ville bruge havnen? 
     Hvor mange turister kunne tænkes at ville lægge til her? 
 
     Jesper Halberg fra kommunen mødtes på havnen med styregruppen angående    
     aktivitetshuset. Han er velvillig overfor projektet. Tegning, beskrivelse af ide' og 
      baggrund skal tilflyde kommunen.  
       De samme ting skal i øvrigt også  medsendes ved fondsøgninger.  
      Havnen bør hedde Røsnæs Havn. 
 

           6) Bosætningsgruppen: 
     Der ledes efter mulige interesserede bygherrer, såsom firmaer, ejendomsmæglere, 
     privatpersoner, som kan få indflydelse på byggeriet. 



 

 7) Forsamlingshuset: 
     Et nyt forsamlingshus vil i det lange løb være den billigste løsning. Naboen har    
     indvilget i at afgive noget jord,  men udhuset skal inden nedrivning besigtiges af 
     Kalundborg Museum, idet huset muligvis er fredet. Forsamlingshuset skal fungere 
     som et multihus for alle: unge, ældre, kirken, fester, møder etc. 
 

 8) Nye vedtægter: 
     Næste møde den 9. nov. Fra kl. 19.00-20: møde med foreningerne, og fra kl.20.00 og 
     fremad: bestyrelsesmøde, hvor nyt forslag til  vedtægter fremlægges. 
     Charlotte indkalder foreningsrepræsentanterne. 
 
 9) Eventuelt:    
     Troels: Gruppen har fået invitationer fra bl. a. Skamstrup ,Slagelse Kommune og 
       Rotary i Kalundborg til at fortælle om vore projekter.  
       Vi er også inviteret til at deltage i en landdistrektkonference i Holland for 
       at fortælle om vores projekt. LAG betaler. 
     Flemming Larsen: Han opfordrer os til at ansøge om at komme i betragtning til     
                                 projekt 'BLOMSTRENDE LANDSBY'. En komite vil syne landsbyen    
                       ud fra nogle pkt., som skal opfyldes for at deltage. Det vil koste 
    kommunen  22.000 kr. at blive medlem, landsbyen 1500,00kr., og 
    skulle kommunen ikke ønske at deltage, koster det landsbyen  
    3000,00 kr. 
     Mogens: kunne oplyse, at Jacob Jensen var imponeret over alt det, vi har nået. Det 
         var anderledes, ikke blot ideerne, men også udførelsen af disse. 
 

Referent Karen den 4. oktober 2010. 


